[Tpu3Hakn
apannenbHOCTHU

NPAMbIX

Yyuyutenb MmaremMmaTukum
MBOY COLL Ne2 r. PagyxHbiun
bapuHoBa E.B.




TecT. Bonpoc Ne1

BbibepuTe BepHble YTBEPXKAEHUS:

a) <1 un <3 — BepTUKanbHble; O) <2 N <4 — CMEXHbIE;
6) <5 n <1 — ogHOCTOPOHHUE; €) <7 N <1 — HaKPECT nexaluune;

B) <7 1 <6 — COOTBETCTBEHHbLIE;
) <5 1 <3 — HaKpPECT nexaluue;
X) <3 N <7 — 0QHOCTOPOHHME.




eCT. Borpoc No

@ﬂ BuibepuTte BepHble yTBEPXOEHUS. [psaAMble a n b
N napannenbHbl, ECIU:

a

e ) .
S 2 A o

n) <5 =<3;
6) <8 + <5 = 180; e) <2 = <6;
B) <7 = <6; X) <1 + <4 = 180;
r) <8 + <3 = 180; 3) <1 + <7 = 180.




TecTt. Bonpoc Ne3

3amb poOOITIKEHUS 8bICKa3bl8aHUSs, He
meemcmeyoujue delicmsumeribHoCmu.

pA He napannenbHbl, eCnNn Npu nepecevyeHnn
CABYX MPSIMbIX CEKYLLIEN:

a) cymMma ogHOCTOPOHHMX yrroB He paBHa 180;

6) cymma COOTBETCTBEHHLIX yrnoB paBHa 180;
B) BEpTMKarbHbIE YITbl HE PaBHbI;
) HAKpPEeCT nexalwine yribl HE paBHbI;
) CyMMa CMEXHbIX yrnos He pasHa 180;
) COOTBETCTBEHHbIE YIfbl HE PABHbI.




3anada 1

enbHbl K NpaMble a u b? [Novemy?




3agada 2

enbHbl K NpaMble a u b? [Novemy?
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3agada 3

enbHbl K NpaMble a u b? [Novemy?
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[lomaluHee 3agaHue

NYHKTbI 24, 25 y4ebHUKa
Ne188, 190, 194




Bbl MOXeTe ncnonb3oBaTtb AaHHoe ochopmMmneHune
ANs cCoO3[aHUA CBOUX Npe3eHTauun, Ho B CBoen
npe3eHTauuu Bbl A4OJMKHbI YKa3aTb UCTOYHUK
lwabrnoHa:
LUlymapuHa Bepa AnekceeBHa, yunTerb
matematukm NKC(K)OY «C(K)OLL Ne11 VIII Bupa

r.banawoBa»
skosh11.ucoz.ru/
Ona opopmneHna npeseHTauuu NCNosib30BaH
WHTEepPHeT-pecypc :

undpa.jpg




